

ВСТРЕЧА С ОТВАЖНЫМИ

БЕРЕЗА. (Соб. корр. «Зари»). Эта встреча состоялась в районном Доме культуры. Перед жителями города с воспоминаниями выступили три Героя Советского Союза, освобождавшие нашу родную Белоруссию, ковавшие своими мужественными руками Великую Победу.

Надежда Васильевна Попова во время войны командовала эскадрилей Таманского женского полка ночных бомбардировщиков, сделала 852 боевых вылета. Летом 1944 года на белорусской земле бомбила скопления вражеских войск.

Тепло было встречено выступление бывшего командира танковой бригады, а ныне старшего конструктора Минского автозавода

Евсея Григорьевича Вайнруба. Он поделился воспоминаниями о пути своего подразделения по Белоруссии, о битве под Варшавой и об окончательном сражении в Берлине.

А вот еще один из героев — Иван Кузьмич Захаров. Во время войны он был секретарем Освейского подпольного райкома партии Витебской области, под его командованием партизаны беспощадно уничтожали ненавистных захватчиков.

В составе агитбригады ЦК ЛКСМБ Герои Советского Союза Н. В. Попова, Е. Г. Вайнруб и И. К. Захаров побывали на Березовской ГРЭС, в сельхозартели «Новая жизнь». И везде их встречали с большой душевной теплотой и любовью.